2 RARE=SIVTBRERR

Bt Yz #5 % (Ba/ke)
No | MG | WERR | WEH | ey i mamw | Cwss | szey | PEE | mw wm emesw) REHH BEE | Bhe) | smn | 01 | o197 | osBE
1 %fﬁb,j BER | fEEHENT — SEE REY -y (M5 BERRERS €S- Ge H25.6.11 | H25.6.12 <42 <38 <8
o |FBE | mem | 2emus — FmER | REW | E-< (R EERERLA L S— Ge | M6l | Mzser2 | <49 | <53 | <10
3 %fﬁb,j BER | fEHENT — SEE REY -y (5% BERRERE VS Ge H25.6.11 | H25.6.12 <56 <47 <10
4 %f‘ffp,j BER ARl — SERE REY XAy (H&as) BERRERE Y S— Ge H256.11 | H25.6.12 <50 <35 <85
5 %fﬁb,j rER ARl — FERBER REY *93 (1B BERRERE VS Ge H256.11 | H25.6.12 <51 <45 <9.6
6 %f‘ffp,j BER ARl — SERE REY 4 (H&as) BERRERE Y S— Ge H256.11 | H25.6.12 <35 <29 <64
7 %fﬁb,j rER il — SETE REY NoYA — BERRERE VS Ge H256.12 | H256.12 | <37 <28 <65
8 %f‘ffp,j BER WhE — FETLE R RBEWM |RFTvITURY — BERRERE Y S— Ge H256.10 | H25.6.12 <35 <26 <6.1
9 %fﬁ),,j rER WhET — I REYW | RFvTIVRY — BERRERE TS Ge H256.10 | H256.12 | <37 <35 <72
10 %f‘gﬁp,j BER WhHET — SERE REY ERE S — BERREREEVS— Ge H256.7 | H256.12 <42 <36 <78
11 %fﬁbd BER WhE — FERBER REY == — BERRERS €S- Ge H25.6.10 | H25.6.12 <38 <38 <176
12 %fﬁ)p/f BER WhHEM — SERE R REY Sv¥av — BERRERE Y S— Ge H256.10 | H25.6.12 <50 <42 <92
13 %fﬁbd BER WhEH — I REY UITA — BERREREE LS Ge H25.6.10 | H25.6.12 <49 <39 <88
14 %f‘ffb,j BER WhET — SERE REY EREN — BERREREEV5— Ge H256.10 | H256.12 <49 <46 <95
15 %fﬁbd BER B — SEE REY =3 — BERRERS €S- Ge H25.6.10 | H25.6.12 <6.4 <47 <11
16 %f‘gffb,j BER B — SERE REY Javal— — BERRERE V- Ge H256.10 | H25.6.12 <53 <47 <10
v (FRE_ | mem | amw — FAER | BEW  |RFUTTURY — BERERLA L S— Ge | M2seM1 | Haser2 | <47 | <45 | <92
18 %fﬁ)p/j BER ¥ VL] — SERE REY XAy (H&E%) BERREREEV5— Ge H256.7 | H256.12 <44 <38 <82
19 %fﬁbd rER 3 L — I REW | JU—VE—R — EERRERGEVS— Ge H256.10 | H256.12 | <57 <52 <
20 %f‘ffp,j BER =3 2L — SERE BEWM | YU-vE-R — BERRERE V- Ge H256.10 | H25.6.12 <53 <43 <96
o (FBE | man | #@sm® — FmER | REM | JEvau- — BERERLA L S— Ge | H25610 | Haser2 | <45 | <47 | <92
22 %f‘ffp,j BER =3 2L — SERE REY I=pRb (HEE%) BERREREEV5— Ge H256.10 | H25.6.12 <35 <23 <58
23 %:%'”,ff )y | BER EgAHT — FERBER REY | A—2LRTL — REREXRE V- Ge H256.11 | H256.12 | <40 <44 <84
u (FRE | mam | mzmw — FRES | mEW | AT (652) D Ge | H2s6il | Masel2 | <as | <24 | <6
25 %f”ﬁb,j rER 3 L] — I REW | JU—VE—R (HE3 BERREREE VS Ge H256.11 | H256.12 | <57 <58 <12
n (FEE | mam | memw — FmER | REM | SLqia — EBRERLA L S— Ge | M6l | M6tz | <33 | <36 | <69
27 %fﬁb,j rER BgAM — SEE & REY I=hvh Uit BERRERS € 5— Ge H25.6.11 | H25.6.12 <37 <31 <68
28 %f‘ffp,j BER =3 2L — SERE & REY I=pvh (HEEs) BERRERE Y 5— Ge H256.11 | H25.6.12 <30 <27 <57
0 (FBE | man | m\n — FaER | REW | 2Tavau- — BERERLA L S— Ge | H2610 | Haser2 | <45 | <a3 | <ss
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mE4
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(FTth, BB, £ERESH)

BREX

HRERE
(AR

fER
RaLz1S)

#%2 (Ba/ke)

Cs—137

30

Rk
E=HYLY

BT

FRAY

(HEE%

Ge

H25.6.11

H25.6.12

<34

31

RaH
E=HULY

B

HYIURY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<43

32

Rk
E=HYLY

BT

FoRy

Ge

H25.6.11

H25.6.12

<37

33

RaH
E=HULY

B

B

Fayl)

(hEE%)

Ge

H25.6.11

H25.6.12

<36

34

Rk
E=HYLY

BT

B

BIRE

Ge

H25.6.11

H25.6.12

<46

35

RaH
=P

B

iR

o

AIRE

(hEE%)

Ge

H25.6.12

H25.6.12

<30

36

Rk
E=HYLY

BT

Elit

LBR

Ge

H25.6.12

H25.6.12

<38

37

R
=YY

MR

B

Jawyal)—

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<41

38

Rk
ALY

LT

B

Joyay—

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<27

39

R
=YY

MR

B

RyF—=

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<4.0

40

Rk
E=HYLY

LT

ElitEn

HoboHA

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<47

41

R
=YY

MR

B

Zv¥aw

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<34

42

Rk
E=HYLY

SRAET

FaY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<32

43

R
=YY

REF

HYIURD

Ge

H25.6.11

H25.6.12

<30

44

Rk
ALY

KA

AIRE

Ge

H25.6.11

H25.6.12

<33

45

R
=P

JEIERA

B

RoLoUY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<35

46

Rk
E=HYLY

Elg-AEs

B

BIRE

Ge

H25.6.11

H25.6.12

<30

47

R
=YY

RiHT

B

Hh7

Ge

H25.6.9

H25.6.12

<4.0

48

Rk
E=HYLY

FRIEHET

Hho

Ge

H25.6.9

H25.6.12

<35

49

R
=YY

E=2:)

HYIURD

Ge

H25.6.9

H25.6.12

<44

50

Rk
E=HYLY

FERIEET

RoLovY

Ge

H25.6.9

H25.6.12

<30

51

R
=YY

SiHT

Hh7

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<39

52

Rk
ALY

FERIEHET

HYIURY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<39

53

R
=LY

E=1:)

AIRE

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<39

54

Rk
E=HYLY

FRIEHET

AIRE

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<36

55

RaH
E=HULY

E3= 1)

A3

Ge

H25.6.10

H25.6.12

<44

56

Rk
E=HYLY

AERRET

RAFYTIURY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

<42

57

RaH
=YY

AERRET

AFYTIURY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

<49

58

Rk
E=HYLY

AERBET

J)—vE—R

Ge

H25.6.11

H25.6.12

<5.0

59

RaH
E=HYLY

EEAE
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*aY

(h&E%)

Ge

H25.6.11

H25.6.12

<28
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60
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BIRE

Ge

H25.6.11

H25.6.12
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RaH
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EEAE
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(h&E%)

Ge

H25.6.11

H25.6.12

62

Rk
E=HYLY

FEE CET

=

Ge

H25.6.11

H25.6.12

63

RaH
=P

HEAE

AF3

Ge

H25.6.11

H25.6.12

64

Rk
E=HYLY

RIFRTE

FRAY

(HEE%)

Ge

H25.6.10

H25.6.12

65

RaH
=P

KRR TR

HYIURD

Ge

H25.6.10

H25.6.12

66

Rk
E=HYLY

EZIIES

FRAY

(HEE%

Ge

H25.6.10

H25.6.12

67

R
=P

ENES)

AIRE

Ge

H25.6.10

H25.6.12

68

Rk
E=HYLY

EZIlIES

LAZR

Ge

H25.6.10

H25.6.12

69

R
=YY

ENIES)

Hh7

Ge

H25.6.10

H25.6.12

70

Rk
E=HYLY

RIEXERE

HYIURY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

n

R
=YY

RIREERT

RS2

Ge

H25.6.10

H25.6.12

72

Rk
E=HYLY

RIEXERE

HYIURY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

73

R
=P

REXER

HYIURD

Ge

H25.6.10

H25.6.12

74

Rk
ALY

RIEXERE

RAFYTIURY

(HEE%

Ge

H25.6.10

H25.6.12

75

R
E=HULY

REXER

ZAFYTIURY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

76

Rk
=Py

RIEXERE

FaY

(HEE%)

Ge

H25.6.10

H25.6.12

77

R
=P

REXER

IZRYR

(hE%)

Ge

H25.6.10

H25.6.12

78

Rk
=Py

FEEHT

FaY

(HEE%

Ge

H25.6.11

H25.6.12

79

R
=LY

SRR

RAFYTIURY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

80

Rk
E=HYLY

th &4

HYIURY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

81

R
=YY

h Bt

HYIURD

Ge

H25.6.11

H25.6.12

82

Rk
=Py

th &4

RAFYTIURY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

83

RaH
=P

h &

43

0i:9)

Ge

H25.6.11

H25.6.12

84

Rk
E=HYLY

th &4

TR

(HEE%

Ge

H25.6.11

H25.6.12

85

RaH
E=HULY

RWRET

AFYTIURY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

86

Rk
E=HYLY

RWRET

=

Ge

H25.6.10

H25.6.12

87

RaH
=YY

=BT

NIRRT

Ge

H25.6.10

H25.6.12

88

Rk
E=HYLY

RERET

VI A

Ge

H25.6.10

H25.6.12

89

RaH
=YY

HYIUEY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

#% 2 (Ba/ke)
Cs-134 | Cs-137
<39 <32
<36 <34
<54 <42
<39 <38
<49 <33
<49 <34
<42 <40
<46 <29
<40 <33
<39 <44
<54 <47
<64 <52
<39 <44
<50 <40
<6.2 <45
<53 <47
<33 <35
<38 <38
<38 <37
<44 <45
<57 <5.1
<58 <38
<46 <6.7
<35 <29
<39 <41
<41 <43
<35 <37
<97 <88
<88 <78
<59 <53
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KEER

Eth

ZDith
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Z 04t
(FTth, BB, £ERESH)

BREX

HRERE
(AR

fER
RaLz1S)

90

Rk
E=HYLY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

91

RaH
=LY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

92

Rk
E=HYLY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

93

RaH
=P

Ge

H25.6.11

H25.6.12

94

Rk
E=HYLY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

95

RaH
=YY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

96

Rk
E=HYLY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

97

REH
=P

Ge

H25.6.10

H25.6.12

98

Rk
E=HYLY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

99

R
=YY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

100

Rk
E=HYLY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

101

R
E=HULY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

102

Rk
E=HYLY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

103

R
=YY

Ge

H25.6.7

H25.6.12

104

Rk
=Py

Ge

H25.6.10

H25.6.12

105

R
=YY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

106

Rk
=Py

Ge

H25.6.11

H25.6.12

107

R
E=HULY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

108

Rk
E=HYLY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

109

R
=YY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

110

Rk
E=HYLY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

111

R
=YY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

112

Rk
E=HYLY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

113

R
=LY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

114

Rk
ALY

Ge

H25.6.11

H25.6.12

115

RaH
=P

Ge

H25.6.11

H25.6.12

116

Rk
E=HYLY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

117

R
=YY

Ge

H25.6.10

H25.6.12

118

Rk
E=HYLY

R

Ge

H25.6.9

H25.6.13

119

RaH
=YY

RN (EHNNZR)

Ge

H25.6.9

H25.6.13

#% 2 (Ba/ke)

Cs-134 Cs-137 Cs&it
<39 <40 <79
<54 <55 <1
<41 <42 <83
<49 <38 <87
<6.5 <5.0 <12
<46 <38 <84
<179 <73 <15
<46 7.58 7.6
<50 <47 <97
<44 <32 <76
<46 8.11 8.1
4.28 6.42 11
<42 4.1 41
<54 <38 <92
<54 <35 <89
<42 7.54 75
<41 4.59 4.6
6.29 8.22 15
<6.3 1.5 12
<57 <55 <1
<39 176 18
<59 6.37 6.4
<59 6.87 6.9
<51 <37 <88
<55 <44 <99
<39 <36 <15
<43 6.09 6.1
<6.2 6.12 6.1
<6.4 <6.2 <13
<1718 10.5 11




Eh e #2 (Ba/ke)
RIETH | BURR | TR | o o sems) | ndm | nray | B85 | e mm. amsmw) R BEE | Gnm | amn | Ot | o107 | cead
%f”ﬁb,j rER T — ERBEMR BEY #H — BERRERS €S- Ge H256.12 | H25.6.12 <87 <9.0 <18
%f‘ffp,j BEER B — FEE BEY 45 — BEERBERE VA Ge H25.6.12 | H256.12 <12 <80 <15
%f”ﬁ),,j BER Bt — SFRER BEY +A — BERRERS €S- Ge H25.6.12 | H25.6.12 <87 <80 <17
%f‘ffp,j BEER B — FEE BEY 45 — BEERBERE VA Ge H25.6.12 | H256.12 <96 <63 <16
%fﬁ),,j BER INEFET — B BEN +A - BERERERGEVS— Ge H25.6.12 | H25.6.12 <66 <62 <13
%f‘ffp,j BEER /NEFRT — FEE BEY 45 — BEERBEREEVE— Ge H25.6.12 | H256.12 <85 <18 <16
%fﬁ),,j BER INEFET — FERER BEN +A - BERERERGEVS— Ge H25.6.12 | H25.6.12 <83 <713 <16
%f‘ffp,j BEER /NEFRT — FEE BED 45 — EERBEREEVE— Ge H25.6.12 | H25.6.12 <9.1 <14 <17
%fﬁ),,j BER Bt — SEREmR BEY +A — BERRERS €S- Ge H256.12 | H25.6.12 <81 <88 <17
%f‘ffp,j BEER BT — FEE BED 45 — EERBERE VA Ge H25.6.12 | H256.12 <83 <6.0 <14
R, | Eem | maw — FaER | wEn 4 — BERERLA L S— Ge | M6z | Haser2 | <70 | <es | <14
%f‘gﬁp,j BEER BT — FEE BED 45 — BEREERE LV S— Ge H25.6.12 | H256.12 <12 <65 <14
Ry | wem | mam — AR | wEN £ — L Ge | Hseiz | Hseiz | <70 | <so | <15
%f‘gﬁp,j BEER R RT — FEE BED 47 — EERBERE LV E— Ge H25.6.12 | H256.12 <11 <83 <19
%fﬁ),,j BER RERET — SFRER BEY +H — BERRERS €V 5— Ge H256.12 | H25.6.12 <94 <83 <18
%f‘gﬁp,j BEER KWRET — FEE BED 45 — EERBERE LV E— Ge H25.6.12 | H256.12 <538 <59 <12
%fﬁ),,j BER RERET — SFRER BEY +H — BERRERS €S- Ge H256.12 | H25.6.12 <9.4 <92 <19
%f‘gﬁp,j BEER BEEAT — FEE BED 45 — BEERBERE VA Ge H25.6.12 | H256.13 <18 <63 <14
R, | Eem | mzww — AR | wEN £ — e Ge | Hzseiz | Mseiz | <sz | <78 | <16
%f‘gﬁp,j EER EEAT — FEE BED 45 — EERBRERE L E— Ge H25.6.12 | H256.12 <80 <82 <16
R, | Eem | mswmw — AR | wEN £ — Y Ge | Hseiz | Maseiz | <sa | <85 | <17
%f‘gﬁp,j BEER BEEAH — FEE BED 45 — BEERBERE LV E— Ge H25.6.12 | H25.6.12 <59 <14 <13
%fﬁb,j BER BgAM — SFRER BEY +H — BERRERS €S- Ge H25.6.12 | H25.6.13 <82 <82 <16
%f‘ffb,j ERR | KIFRTHE — FEE BEY 45 — BERBERE LV E— Ge H25.6.12 | H256.13 <82 <86 <17
%fﬁb,j BER LT — SFREmR BEY FH — BERRERS €S- Ge H256.12 | H25.6.12 <9.0 <95 <19
%f‘ffp,j BEER T — B BED 47 — BEREERE VS Ge H25.6.12 | H25.6.13 <80 <6.6 <15
R, | Eem | msww — AR | wEN £ — Y Ge | Hseiz | Hseis | <715 | <50 | <1
%f‘ffp,j BER | SIRTHE — B BED 47 — BEERBERE VA Ge H25.6.12 | H25.6.13 <84 <6.3 <15
R, | wem | zmmre — AR | wEN 4 — BERBRGE L S— Ge | Hseiz | Hseis | <87 | <es | <16
%f‘ff}yj BEER AEM — B Z 0t FBHD — BERBREREEVE— Ge H256.2 | H25.6.13 <70 <53 <12
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